
       

HIV/AIDS 

– ΜΥΘΟΙ ΚΑΙ ΑΛΗΘΕΙΕΣ 

Ενημέρωση σε φοιτήτριες και φοιτητές 
 

 Τα άτομα που θα συμμετέχουν  θα έχουν την ευκαιρία να μάθουν περισσότερα για το 

HIV/AIDS και την πρόοδο που έχει κάνει η επιστήμη σήμερα στη διαχείριση του. 

Ταυτόχρονα, θα κληθούν να εξερευνήσουν στάσεις και συμπεριφορές τους γύρω από 

τον HIV.               

            

Παρασκευή 16 Δεκεμβρίου 2022, 12:00 - 14:00 

Λυόμενο Κτίριο, Αίθουσα 2, Παιδαγωγική Σχολή Α.Π.Θ. 

 

 

Συντονισμός: Κορίνα Χατζηνικολάου, επίκουρη καθηγήτρια του Τμήματος Επιστημών 

Προσχολικής Αγωγής και Εκπαίδευσης και μέλος της Επιτροπής Φύλου & Ισότητας της 

Παιδαγωγικής Σχολής 

 

Ενημέρωση – συζήτηση με τα στελέχη του Thess Check 

Αμαλία Μανωλοπούλου, Υπεύθυνη γραφείου Θετικής Φωνής στη Θεσσαλονίκη  

Συζήτηση 



 

Λίγα λόγια για το Checkpoint  

Το Checkpoint είναι ένα μη-κλινικό κέντρο πρόληψης και προαγωγής της εξέτασης για τις σεξουαλικά 

μεταδιδόμενες λοιμώξεις  και  ειδικά  για  τους ιούς HIV (ιός ανθρώπινης ανοσοανεπάρκειας), HBV 

(Ηπατίτιδα Β) και HCV (Ηπατίτιδα C). Αποτελεί project της Θετικής Φωνής – Σύλλογος Οροθετικών 

Ελλάδας, στεγάζεται στη Θεσσαλονίκη και την Αθήνα και απευθύνεται στον σεξουαλικά ενεργό 

πληθυσμό. Το προσωπικό του έχει εκπαιδευτεί από τον Εθνικό Οργανισμό Δημόσιας Υγείας (ΕΟΔΥ) του 

Υπουργείου Υγείας.  

Το Checkpoint ως υπηρεσία   έχει ενταχθεί στις βέλτιστες πρακτικές του Παγκόσμιου Οργανισμού Υγείας από 

το 2015. Σκοπός της ενημέρωσης είναι η ευαισθητοποίηση του ευρύ πληθυσμού σε θέματα σεξουαλικής 

υγείας (HIV και Σεξουαλικώς Μεταδιδόμενα Νοσήματα και τρόποι πρόληψης αυτών), ο περιορισμός της 

εξάπλωσης των συγκεκριμένων λοιμώξεων και η εξάλειψη του στίγματος και του κοινωνικού αποκλεισμού.  

Σε Θεσσαλονίκη και Αθήνα έχουν διενεργηθεί από το Νοέμβριο του 2012 πάνω από 150.000 δωρεάν  

εξετάσεις για HIV και ηπατίτιδες Β και C, έχουν διανεμηθεί  περισσότερα από 9.000.000 δωρεάν 

προφυλακτικά και υλοποιούνται δράσεις ενημέρωσης για θέματα ασφαλέστερου σεξ. Από το 2015 έως και 

σήμερα, στα «Checkpoint» έχει καταγραφεί πάνω από το 30% των νέων διαγνώσεων HIV στη χώρα. 

 

 
 

 

Διοργάνωση: Επιτροπή Φύλου και Ισότητας της Παιδαγωγικής Σχολής 

Θετική Φωνή -Τhess Checkpoint 

 


